

Специјална болница за рехабилитацију "Рибарска Бања"

37205 Рибарска Бања

e-mail: ribarskabanja@yahoo.com

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ

Питање 1:

У премеру радова - ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА - ПОЗ 5. дата је израда шахти од лако армираног бетона пречника f_i 1000 и f_i 800. Питање је: Која је дубина шахти, пошто је позиција дата по комаду шахте неопходно је да имамо дубину?

Одговор 1:

У предмеру радова за ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈУ у позицији 5. јасно је наведено да се ради о канализационим шахтама, а у графичком делу конкурсне документације ВиК-Хидротехничке инсталације, односно на цртежу 13 – Пресек кроз канализацију, јасно је приказано да је најнижа тачка канализације на уливу канализације у септичку јаму и на том месту је котирано да је дно канализационе цеви 108,3 цм ниже од површине платоа, што значи да дубина канализационих шахти не може бити већа од котиране димензије.

Питање 2:

У предмеру радова – ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ (ОТВОРЕНИ БАЗЕН) – ПОЗ XII.2. дата је израда и монтажа лучне оgrade мостића. Питање је: Да ли у цену урачунати и израду рукохвата од INOX-а, пошто на цртежу постоји а у опису позиције се не помиње)?

Одговор 2:

Не, у цену урачунати само елементе који су дати у опису позиције XII.2. предмера грађевинских радова на објекту рекреационог отвореног базена.

Питање 3:

У предмеру радова – ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ (ОБЈЕКАТ Б.1) – ПОЗ X.4 дата је облагање фасаде штанглицама од природног камена. Питање је: Да ли пројектант може ближе дефинисати природни камен (дебљину, боју и димензије штанглица), јер постоји велика разлика у цени набавке – постоје различите врсте прородног камена?

Одговор 3:

У питању вероватно треба да пише „природног“, а не „прироног“.

На основу података датих у опису позиције X.4. предмера грађевинских радова на објекту Б.1. могуће је одредити јединичну цену за ову позицију, а поред наведених података сви понуђачи при обавезном обиласку локације могу извршити увид и у стање објекта

изведеног у предходној фази који је саставни део будућег комплекса и чија је завршна обрада иста или слична као на будућем објекту Б.1. Конкретно, на изведеном објекту део фасаде који је обложен каменом урађен је од штангица природне беле студенице тзв. тигрица, па се и на објекту Б.1. може користити наведени или сличан природни камен.

Питање 4:

У предмеру радова – ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ (ОБЈЕКАТ Б.1) – ПОЗ XIII.2. дата је израда надстрешнице од рамовска конструкције и каљеног стакла. Питање је: Да ли пројектант може дати основи, пресеке и детаље надстрешнице, јер је то неопходно да би се дали цену по м2?

Одговор 4:

И поред граматичких егзибиција начињених у питању (подвучено) могуће је разумети суштину питања, али је са стручно-техничког аспекта нејасно зашто је питање уопште и постављено пошто су у опису позиције XIII.2. предмера грађевинских радова за објекат Б.1. дати сви неопходни подаци, а увидом у графички део конкурсне документације за објекат Б.1., односно увидом у Основу приземља (цртеж 02), Основу крова (цртеж 03) и Пресек Б-Б (цртеж 05) могу се видети положај, габарит и димензије надстрешнице и њене конструкције.

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ СУ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.

Рибарска Бања, 22. 02. 2017. године

Комисија за јавну набавку